
 
 

HYOSUNG AQUILA 125/250 
 

MONTAGGIO DEL TUBO PARAMOTORE 
 

Rimuovere le due viti che fissano il radiatore. Installare invece le viti a brugola M6x35 dal 

kit SPAAN, con 6 rondelle piatte a larghezza ampia. Dietro il radiatore mettete le boccole 

20x6x8 e poi la piastra di ancoraggio del tubo paramototre SPAAN. Lasciare il gruppo 

assemblato ma non stretto. (Immagine A). 

 

La parte inferiore del tubo paramotore dovrebbe essere rivolta verso la parte posteriore. 

Queste piastre sono ancorate nella parte interna del tubo orizzontale, saldate al telaio, in 

cui, esternamente, le staffe delle piastre del piede sono fisse. 

 

Rimuovere la vite originale Inserire la vite M8x120 sul lato destro (M8x110 a sinistra), 

fissare la staffa sulla parte esterna e la staffa sulla parte interna della staffa, bloccando la 

staffa con i dadi di bloccaggio di M8 del kit SPAAN . (Immagine B) 

 

Una volta posizionati tutti i pezzi, stringere le viti.  

 

               (Immagine A)              (Immagine B) 

    


